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O NAS

Jasol to marka olejów największego niezależnego produ-
centa środków smarowych w Polsce – Rafinerii w Jaśle. 

Rafineria zlokalizowana jest w historycznym sercu polskiego 
i światowego przemysłu naftowego, w Beskidzie Niskim. 

To właśnie tutaj, w Niegłowicach (obecnie dzielnica Jasła), 
powstała jedna z pierwszych rafinerii, której założycielem 

był Ignacy Łukasiewicz. Uruchomił on pierwszą na świecie 
destylarnię ropy naftowej i rozpoczął produkcję nafty oświe-

tleniowej na skalę przemysłową. 
Rafineria w Jaśle czuje się naturalnym spadkobiercą i kon-

tynuatorem myśli technicznej Łukasiewicza i jego następ-
ców. Nieustannie inwestuje w nowoczesne technologie, 

zatrudnia wysoko wykwalifikowanych specjalistów branży 
naftowej oraz realizuje wiele zaawansowanych projektów 

badawczych. Pozwala to na wprowadzanie nowych linii 
wysokospecjalistycznych produktów przeznaczonych dla 

przemysłu i motoryzacji: olejów silnikowych do samocho-
dów osobowych i ciężarowych, olejów przekładniowych, 

olejów wielofunkcyjnych oraz płynów eksploatacyjnych. 

Jasol is an oil brand from Poland’s largest independent 
manufacturer of lubricants – Rafineria w Jaśle (Refinery in 

Jaslo). 
The Refinery is located in the historical heart of Polish and 

global petroleum industry that is the Lower Beskids. It was 
here, in Niegłowice (currently a district of Jasło), that one 

of the first refineries was founded by Ignacy Łukasiewicz. 
He started the world’s first oil distillery and launched the 

production of lamp oil on an industrial scale. 
Rafineria w Jaśle deems itself a natural heir and continuator 

of the technical thought of Łukasiewicz and his successors. 
It continually invests in modern technology, employs highly 

skilled oil specialists and carries out numerous advanced 
research projects. This makes it possible to introduce new 

lines of highly specialised products for industry and the au-
tomotive sector: motor oils for cars and trucks, gear oils, 

multifunctional oils and consumable fluids.

Jasol ist die Ölmarke des größten unabhängigen Schmier-
stoffherstellers in Polen – der Raffinerie in Jasło. 

Die Raffinerie befindet sich im historischen Herzen der pol-
nischen und weltweiten Erdölindustrie – in Niederen Bes-

kiden. Eben hier, im Niegłowice (heute Stadtteil von Jaslo) 
ist eine der ersten Raffinerien entstanden, deren Gründer 

Ignacy Łukasiewicz hieß. Er hat die weltweit erste Erdöl-
destillerie, die sich mit der Produktion von Petroleum im 

industriellen Maßstab beschäftigte, in Betrieb genommen. 
Die Raffinerie in Jasło betrachtet sich als natürlicher 

Erbe und Weiterverfolger des technischen Denkens von 
Łukasiewicz und seinen Nachfolgern. Sie investiert ständig 

in moderne Technik, beschäftigt hochqualifizierte Fachkräf-
te aus der Branche und führt zahlreiche fortschrittliche For-

schungsprojekte durch. Dadurch können neue hochspe-
zielle Produktlinien für Industrie und Automotive-Branche 

eingeführt werden: Motoröle für Pkws und Lkws, Getriebe- 
und Mehrzwecköle sowie Betriebsflüssigkeiten. 

Jasol – это марка масел крупнейшего независимого про-
изводителя смазочных средств в Польше – нефтеперера-

батывающего завода в Ясло. 
Завод расположен в историческом сердце польской и ми-

ровой нефтяной промышленности – в Низких Бескидах. 
Именно здесь в Негловицах (теперь называются Ясло) Иг-

натием Лукашевичем был создан один из первых в мире 
нефтеперерабатывающих заводов. Он ввёл в эксплуата-

цию первую в мире установку перегонки нефти и начал 
промышленное производство светлой нефти. 

Современный завод в Ясло является естественным пре-
емником и продолжателем технической мысли Лукаше-

вича и его последователей. Он постоянно инвестирует в 
современные технологии, принимает на работу высоко-

квалифицированных специалистов в нефтяной отрасли 
и реализует много продвинутых исследовательских про-

ектов. Это позволяет создавать новые серии продукции, 
предназначенной для узкоспециализированных приме-

нений в промышленности и автомобильном транспорте: 
моторных масел для легковых и  грузовых автомобилей, 

трансмиссионных масел, многофункциональных масел и 
рабочих жидкостей.

Rafineria w Jaśle



RAFINERIA



Budując ofertę olejów do samochodów osobowych zdecydowaliśmy się połączyć najważniejsze czynniki decydujące o wysokiej jakości 
w tej grupie olejów w ostatniej dekadzie, to jest: wymagania ochrony środowiska, energooszczędność, doskonałą ochronę przed zużyciem, 
uniwersalność stosowania oraz spełnienie najnowszych kryteriów jakościowych oraz specyfikacji producentów samochodów, takich jak 
Volkswagen, Mercedes, Opel, itp. 

Oferta Jasol do samochodów osobowych zawiera oleje: 
• Jasol Extra Motor Oil C3 504.00 507.00 SN/CF 5W/30 Longlife 
• Jasol Extra Motor Oil C2 5W/30 
• Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/30 Longlife 
• Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/40 Longlife 
• Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/30 
• Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/40 
• Jasol Extra Motor Oil Semisynthetic SL/CF 10W/40 
• Jasol Extra Motor Oil SL/CF 15W/40 





OLEJE SILNIKOWE

Jasol Extra Motor Oil 
C3 504.00 507.00 SN/CF 5W/30 Longlife

Jasol Extra Motor Oil  
C2 5W/30

PL  Jasol Extra Motor Oil C3  504.00 507.00 SN/CF 5W/30 Longlife przeznaczony jest do 
stosowania w silnikach samochodów osobowych i lekkich dostawczych, w nowoczesnych 
silnikach benzynowych wyposażonych w katalizator oraz wysokoprężnych z turbodoła-
dowaniem i bez, posiadających filtry DPF lub TWC. Olej spełnia najnowsze wymagania 
Volkswagena 504 00/507 00, może być również stosowany w silnikach wymagających 
spełnienia starszych specyfikacji VW. 

EN  Jasol Extra Motor Oil C3 504.00 507.00 SN/CF 5W/30 Longlife is designed for engines 
of passenger cars and light goods vehicles, for modern petrol engines with a catalyt-
ic converter and diesel engines with/without turbocharging that use advanced exhaust 
gas cleaning systems such as diesel particulate filters (DPF) or three-way catalytic con-
verters (TWC). The oil meets the latest – Volkswagena 504 00/507 00 – requirements; it 
may also be used for engines that require older VW specifications to be fulfilled.

DE  Jasol Extra Motor Oil C3  504.00 507.00 SN/CF 5W/30 Longlife – Motoröl für moder-
ne schadstoffarme (DPF oder TWC) Benzinmotoren mit Katalysator und Dieselmotoren 
mit oder ohne Turboladung in Pkws und leichten Nutzfahrzeugen; Das Öl entspricht der 
neusten Normvorschrift 504 00/507 00 von VW, kann auch in Motoren, die den älteren 
VW-Normen entsprechen, eingesetzt werden. 

RU  Jasol Extra Motor Oil C3 504.00 507.00 SN/CF 5W/30 Longlife разработано для двигателей легковых и лег-
ких грузовых автомобилей, для современных бензиновых двигателей с каталитическим нейтрали-
затором и дизельных двигателей с турбонаддувом и без него, в которых используются передовые 
системы очистки выхлопных газов, такие как дизельные сажевые фильтры (DPF) или трехходовые ка-
талитические нейтрализаторы (TWC). Это масло удовлетворяет новейшим требованиям Volkswagen 
504 00/507 00 и может также применяться в двигателях, требующих соответствия более старым спец-
ификациям VW. 

PL  Jasol Extra Motor Oil C2 5W/30 przeznaczony jest do nowoczesnych silników benzy-
nowych i Diesla wyposażonych w systemy oczyszczania spalin DPF oraz turbodołado-
wanych. Zalecany do samochodów osobowych i lekkich dostawczych, w których należy 
używać olejów silnikowych klasy ACEA A5/B5 i ACEA C2. 

EN  Jasol Extra Motor Oil C2 5W/30 is intended for modern petrol engines and diesel engines 
with turbocharging and DPF exhaust gas cleaning systems. It is recommended for pas-
senger cars and light goods vehicles in which motor oils classified under ACEA A5/B5 and 
ACEA C2 should be used.

DE  Jasol Extra Motor Oil C2 5W/30 - Motoröl für moderne schadstoffarme (mit Feststoff-
partikelfilter DPF) Benzin- und Dieselmotoren in Pkws und leichten Nutzfahrzeugen mit 
Turboladung, in denen der Einsatz von Motorölen der Klasse ACEA A5/B5 und ACEA C2 
empfohlen wird. 

RU  Моторное масло Jasol Extra Motor Oil C2 5W/30 предназначено для современных бензиновых 
и дизельных двигателей, оснащённых системой очистки выхлопных газов DPF и турбонадду-
вом. Рекомендуется для легковых автомобилей и лёгких грузовых автомобилей, в которых 
следует использовать моторные масла класса ACEA A5/B5 и ACEA C2. 

SPECIFICATIONS:
SAE: 5W/30; API: SN/SM/CF; ACEA: C3;  
VW 504 00/507 00; MB 229.31, MB 229.51;  
BMW Longlife 04; Porsche C30;  
GM Dexos 2

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

SPECIFICATIONS:
SAE: 5W/30; API: SN;  
ACEA: A1/B1, A5/B5; ACEA: C2;  
PSA B71 2290; Renault RN 0700;  
Fiat 9.55535-S1



OLEJE SILNIKOWE

Jasol Extra Motor Oil  
C3 SN/CF 5W/30 Longlife

Jasol Premium Motor Oil  
SN/CF 5W/30 

SPECIFICATIONS:
SAE: 5W/30; API: SN/SM/CF; ACEA: C3; 
ACEA: A3/B4; MB: 229.31, 229.51;  
VW: 502 00 /505  00/ 505 01;  
BMW Longlife-04; GM Dexos 2

SPECIFICATIONS:
SAE: 5W/30; API: SN/SM/CF;  
ACEA: A3/B3, A3/B4; VW 502 00/505 00; 
MB 229.3, MB 229.5; BMW; Longlife 01; 
GM-LL-A/B-025; Porsche A40;  
Renault RN 0700/RN 0710

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

PL  Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/30 Longlife przeznaczony jest do stosowania w sil-
nikach samochodów osobowych i lekkich dostawczych, w nowoczesnych silnikach ben-
zynowych oraz wysokoprężnych z turbodoładowaniem i bez, wykorzystujących zaawan-
sowane systemy oczyszczania spalin, takich jak filtry cząstek stałych (DPF/FAP) oraz 
trójdrożny katalizator (TWC).

EN  Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/30 Longlife is designed for engines of passenger 
cars and light goods vehicles, for modern petrol engines and diesel engines with/without 
turbocharging that use advanced exhaust gas cleaning systems such as diesel particulate 
filters (DPF) or three-way catalytic converters (TWC).

DE  Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/30 Longlife – Motoröl für moderne schadstoffarme 
(mit Feststoffpartikelfilter DPF/FAP oder 3-Wege-Katalysator TWC) Benzin- und Diesel-
motoren in Pkws und leichten Nutzfahrzeugen mit oder ohne Turboladung.

RU  Масло Jasol Extra Motor C3 SN/CF 5W/30 Longlife разработано для двигателей легковых автомо-
билей и легких грузовых автомобилей, для современных бензиновых двигателей и дизельных 
двигателей с турбонаддувом и без него, в которых используются передовые системы очистки 
выхлопных газов, такие как дизельные сажевые фильтры (DPF) или трехходовые каталитиче-
ские нейтрализаторы (TWC).

PL  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/30 przeznaczony jest do stosowania w samochodach 
osobowych i lekkich dostawczych z silnikami benzynowymi lub Diesla (z wyłączeniem 
silników Diesla z filtrami cząstek stałych), silnikach zasilanych gazem LPG, w silnikach 
z lub bez turbodoładowania, w silnikach nowoczesnych lub silnikach starszych konstruk-
cji, z lub bez katalizatora.

EN  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/30 is designed for gasoline and diesel engines of 
passenger cars and delivery vans (except for the engines equipped with the particulate 
filters); LPG fueled engines; engines with or without turbo-charging; engines with or with-
out catalytic converters.

DE  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/30 – Motoröl für moderne und ältere Gas-, Benzin- 
und Dieselmotoren (ausgenommen Dieselmotoren mit Feststoffpartikelfilter) in Pkws und 
leichten Nutzfahrzeugen mit oder ohne Turboladung sowie mit oder ohne Katalysator.

RU  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/30 предназначен для бензиновых и дизельных двигателей 
легковых автомобилей и автофургонов (кроме двигателей, оснащенных сажевыми фильтра-
ми); двигатели на сжиженном нефтяном газе; двигатели с турбонаддувом или без него; двига-
тели с каталитическими нейтрализаторами или без них.



OLEJE SILNIKOWE

Jasol Extra Motor Oil  
C3 SN/CF 5W/40 Longlife

Jasol Premium Motor Oil  
SN/CF 5W/40

PL  Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/40 Longlife przeznaczony jest do stosowania w sil-
nikach samochodów osobowych i lekkich dostawczych, w nowoczesnych silnikach ben-
zynowych oraz wysokoprężnych z turbodoładowaniem i bez, wykorzystujących zaawan-
sowane systemy oczyszczania spalin, takich jak filtry cząstek stałych (DPF/FAP) oraz 
trójdrożny katalizator (TWC).

EN  Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/40 Longlife is designed for engines of passenger 
cars and light goods vehicles, for modern petrol engines and diesel engines with/without 
turbocharging that use advanced exhaust gas cleaning systems such as diesel particulate 
filters (DPF) or three-way catalytic converters (TWC).

DE  Jasol Extra Motor Oil C3 SN/CF 5W/40 Longlife – Motoröl für moderne schadstoffarme 
(mit Feststoffpartikelfilter DPF/FAP oder 3-Wege-Katalysator TWC) Benzin- und Diesel-
motoren in Pkws und leichten Nutzfahrzeugen mit oder ohne Turboladung.

RU  Масло Jasol Extra Motor C3 SN/CF 5W/40 Longlife разработано для двигателей легковых и легких 
грузовых автомобилей, для современных бензиновых двигателей и дизельных двигателей с 
турбонаддувом и без него, в которых используются передовые системы очистки выхлопных 
газов, такие как дизельные сажевые фильтры (DPF) или трехходовые каталитические нейтра-
лизаторы (TWC).

PL  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/40 przeznaczony jest do stosowania w samochodach 
osobowych i lekkich dostawczych z silnikami benzynowymi lub Diesla (z wyłączeniem 
silników Diesla z filtrami cząstek stałych), silnikach zasilanych gazem LPG, w silnikach 
z lub bez turbodoładowania, w silnikach nowoczesnych lub silnikach starszych konstruk-
cji, z lub bez katalizatora.

EN  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/40 is designed for petrol and diesel engines of pas-
senger cars and light goods vehicles (except for engines equipped with diesel particulate 
filters), LPG-fueled engines, engines with or without turbocharging; engines with or with-
out catalytic converters.

DE  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/40 – Motoröl für moderne und ältere Gas-, Benzin- 
und Dieselmotoren (ausgenommen Dieselmotoren mit Feststoffpartikelfilter) in Pkws und 
leichten Nutzfahrzeugen mit oder ohne Turboladung sowie mit oder ohne Katalysator.

RU  Jasol Premium Motor Oil SN/CF 5W/40 предназначен для бензиновых и дизельных двигателей 
легковых и легких грузовых автомобилей (кроме двигателей, оснащенных сажевыми филь-
трами), двигателей на сжиженном нефтяном газе, двигателей с турбонаддувом или без; дви-
гатели с каталитическими нейтрализаторами или без них.

SPECIFICATIONS:
SAE: 5W/40; ACEA: C3;  
API: SN/SM/CF; MB 229.31, MB 229.51;  
VW 502 00/505 00/505 01;  
BMW Longlife-04; GM Dexos 2;  
Renault RN 0700/RN 0710;  
Ford WSS-M2C917-A;  
Fiat 9.55535-S2; Porsche A40

SPECIFICATIONS:
SAE: 5W/40; API: SN/SM/CF;  
ACEA: A3/B3, A3/B4; VW 502.00/505.00;  
MB 229.3, MB 229.5; BMW Longlife 01;  
GM-LL-A/B-025; Porsche A40;  
Renault RN 0700/RN 0710

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.



OLEJE SILNIKOWE

Jasol Extra Motor Oil  
Semisynthetic SL/CF 10W/40

Jasol Extra Motor Oil  
SL/CF 15W/40

PL  Jasol Extra Motor Oil Semisynthetic SL/CF 10W/40 przeznaczony jest do stosowania 
w samochodach osobowych i lekkich dostawczych. Może być stosowany zarówno w sil-
nikach benzynowych i Diesla wyposażonych w katalizatory. 

EN  Jasol Extra Motor Oil Semisynthetic SL/CF 10W/40 is a semi-synthetic, all-season motor 
oil. It is intended for petrol and diesel engines of passenger cars and light goods vehicles 
(except for engines equipped with diesel particulate filters), LPG-fueled engines, engines 
with or without turbocharging, engines with catalytic converters.

DE  Jasol Extra Motor Oil Semisynthetic SL/CF 10W/40 – Motoröl für Benzin- und Dieselmo-
toren mit Katalysator in Pkws und leichten Nutzfahrzeugen.

RU  Jasol Extra Motor Oil Semisynthetic SL/CF 10W/40 - полусинтетическое всесезонное моторное 
масло. Предназначено для бензиновых и дизельных двигателей легковых и легких грузовых 
автомобилей (за исключением двигателей, оснащенных сажевыми фильтрами), двигателей на 
сжиженном нефтяном газе, двигателей с турбонаддувом или без, двигателей с каталитически-
ми нейтрализаторами.

PL  Jasol Extra Motor Oil SL/CF 15W/4o przeznaczony jest do smarowania różnych typów 
silników benzynowych i Diesla z turbodoładowaniem lub bez, pracujących  w zróżnicowa-
nych warunkach eksploatacji. Może być stosowany w pojazdach, gdzie producent zaleca 
użycie olejów klasy wg API: SH, SG, SJ.  

EN  Jasol Extra Motor Oil SL/CF 15W/40 is intended for lubrication of different types of petrol 
engines and diesel engines with or without turbocharging that work in various operating 
conditons. It may be used in vehicles in which the manufacturer recommends using oils 
classified under the following categories according to API: SH, SG, SJ.

DE  Jasol Extra Motor Oil SL/CF 15W/40 – Motoröl für verschiedene und unter unterschied-
lichen Betriebsbedingungen betriebene Benzin- und Dieselmotoren mit oder ohne Turbo-
ladung, in denen der Einsatz von Motorölen der Klassen SH, SG, SJ nach API empfohlen 
wird.

RU  Jasol Extra Motor Oil SL/CF 15W/40 предназначено для различных типов бензиновых двигате-
лей и дизельных двигателей с турбонаддувом или без него, которые работают в различных 
условиях эксплуатации. Может использоваться в транспортных средствах, в которых произ-
водитель рекомендует использовать масла, классифицируемые по следующим категориям 
в соответствии с API: SH, SG, SJ.

SPECIFICATIONS:
SAE: 10W/40; API: SL/SJ/CF;  
ACEA: A3/B3, A3/B4;  
MB 229.1, MB 229.3;  
VW 501 01/502 00/505 00

SPECIFICATIONS:
SAE: 15W/40; API: SL/SJ/CF;  
ACEA: A3/B3, A3/B4; MB 229.1;  
VW 501 01/ 505 00

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.



Tendencje do produkowania zespołów napędowych o mniejszych rozmiarach powodują, że współczesne przekładnie narażone są na większe 
obciążenia cieplne i mechaniczne. Warunki pracy sprawiają, że do wytworzenia współczesnych przekładni i ich elementów używa się 
materiałów o zwiększonych wymaganiach eksploatacyjnych. Odpowiednia jakość oleju przekładniowego jest niezbędnym warunkiem sprawnej 
i długotrwałej pracy zespołu. Olej wpływa również w dużym stopniu na hałaśliwość pracy oraz zużycie paliwa. Dobór oleju przekładniowego 
w zakresie jego lepkości jest zdecydowanie ważniejszy dla odczuwalnych warunków pracy, niż to ma miejsce w przypadku oleju silnikowego. 
Oleje przekładniowe JASOL to doskonała alternatywa dla kierowców ceniących sobie wysoką jakość produktu w rozsądnej cenie. 
Realizowane testy oceniające własności chroniące elementy mechaniczne przed zużyciem mechanicznym dają nam doskonałe rezultaty 
i pokazują, że wyprzedzamy konkurencję. Dobór olejów do przekładni samochodów musi uwzględniać sposób napędu (przednie 
koła, tylne koła lub wszystkie koła), rozwiązania konstrukcyjne przekładni oraz warunki klimatyczne, w których eksploatowany jest 
samochód, a w szczególności parametry w zakresie temperatur i zapylenia. Zaprojektowaliśmy ofertę olejów przekładniowych 
JASOL w taki sposób, aby ułatwić dobór olejów poprzez spełnienie wielu kryteriów jakościowych i norm producentów, takich 
jak MAN, Mercedes, ZF, Scania. W grupie olejów przekładniowych proponujemy także oleje ATF do automatycznych przekładni 
JASOL AUTOMATIC. Są to produkty spełniające najbardziej rygorystyczne normy jakościowe, gwarantujące optymalną pracę 
oleju w trudnych warunkach, przy wydłużonych przebiegach między wymianami. Produkowane są w odpowiednim reżimie 
produkcyjnym gwarantującym idealną czystość oleju i zachowanie optymalnych parametrów fizykochemicznych.

Oferta Jasol do samochodów osobowych zawiera oleje: 
    Oleje przekładniowe – do skrzyń manualnych 
• Jasol Gear Oil GL-5 75W/90 Semisynthetic 
• Jasol Gear Oil GL-5 80W/90 
• Jasol Gear Oil GL-4 80W/90

    Oleje przekładniowe – do skrzyń automatycznych 
• Jasol Automatic ATF IID





OLEJE PRZEKŁADNIOWE

Jasol Gear Oil  
GL-5 75W/90 Semisynthetic

Jasol Gear Oil  
GL-5 80W/90

PL  Jasol Gear Oil GL-5 75W/90 Semisynthetic przeznaczony jest do smarowania przekładni 
zębatych oraz tylnych mostów, a w szczególności do przekładni hipoidalnych samocho-
dów osobowych, ciężarowych, autobusów oraz maszyn do prac ziemnych i drogowych 
pracujących w bardzo trudnych warunkach, w których producent zaleca stosowanie oleju 
klasy GL-5 wg API.

EN  Jasol Gear Oil GL-5 75W/90 Semisynthetic is intended for lubrication of gears and rear 
axles, especially for spiral bevel gears of passenger cars, trucks, buses, and machines for 
earth moving and road works which operate in extremely harsh conditions and in which 
the manufacturer recommends using oils classified under the GL-5 category according to 
API.

DE  Jasol Gear Oil GL-5 75W/90 Semisynthetic – Getriebeöl für Zahnradgetriebe und hintere 
Antriebsachse, insbesondere Hypoidgetriebe, in Pkws und Lkws, Bussen sowie Erd- und 
Straßenbaumaschinen, die unter schwersten Bedingungen betrieben werden und in de-
nen der Einsatz von Getriebeölen der Klasse GL-5 nach API empfohlen wird.

RU  Jasol Gear Oil GL-5 75W/90 Semisynthetic предназначен для смазывания зубчатых передач и за-
дних мостов, и, в частности, гипоидных передач легковых и грузовых автомобилей, автобусов 
и машин для земляных и дорожных работ, работающих в очень сложных условиях, для кото-
рых производитель рекомендует использование масла класса GL-5 согласно API.

PL  Jasol Gear Oil GL-5 80W/90 przeznaczony jest do stosowania w przekładniach hipoidal-
nych oraz w tylnych mostach samochodów osobowych, ciężarowych, autobusów oraz 
maszyn do prac ziemnych i drogowych pracujących w trudnych warunkach eksploatacji, 
w których producent zaleca stosowanie oleju klasy GL-5 wg API.

EN  Jasol Gear Oil GL-5 80W/90 is intended for spiral bevel gears and rear axles of passenger 
cars, trucks, buses, and machines for earth moving and road works which operate in 
harsh conditions and in which the manufacturer recommends using oils classified under 
the GL-5 category according to API.

DE  Jasol Gear Oil GL-5 80W/90 – Getriebeöl für Hypoidgetriebe und hintere Antriebsachse in 
Pkws und Lkws, Bussen sowie Erd- und Straßenbaumaschinen, die unter schweren Be-
dingungen betrieben werden und in denen der Einsatz von Getriebeölen der Klasse GL-5 
nach API empfohlen wird  

RU  Jasol Gear Oil GL-5 80W/90 предназначен для применения в гипоидных передачах и задних мо-
стах легковых и грузовых  автомобилей, автобусов и машин для земляных и дорожных работ, 
работающих в сложных условиях эксплуатации, для которых производитель рекомендует ис-
пользование масла класса GL-5 согласно API.

SPECIFICATIONS:
SAE: 75W/90; API: GL-5;  
MAN 342 Type M-1/M-2,  
MAN 341 Type Z2; MIL-L-2105D;  
Mack GO-G; ZF TE-ML 05A, 07A, 08A,  
12E, 16B, 16C, 17B, 19B, 21A

SPECIFICATIONS:
SAE: 80W/90; API: GL-5;  
MAN 342 Type M-1/M-2;  
MIL-L-2105D; Mack GO-G;  
ZF TE-ML 05A, 07A, 08, 12E,  
16B, 16C, 17B, 19B

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.



OLEJE PRZEKŁADNIOWE

Jasol Gear Oil  
GL-4 80W/90

Jasol Automatic  
ATF IID

PL  Jasol Gear Oil GL-4 80W/90 przeznaczony jest do stosowania w przekładniach hipoidal-
nych samochodów osobowych, ciężarowych, autobusów oraz maszyn do prac ziemnych 
i drogowych pracujących w trudnych warunkach eksploatacji. Zalecany jest również do 
stosowania we wszelkich maszynach, urządzeniach i sprzęcie, do których producent za-
leca stosowanie oleju klasy GL-4 wg API.

EN  Jasol Gear Oil GL-4 80W/90 is intended for spiral bevel gears of passenger cars, trucks, 
buses, and machines for earth moving and road works which operate in harsh conditions. 
It is also recommended for all machines, devices, and equipment in which the manufac-
turer recommends using oils classified under the GL-4 category according to API.

DE  Jasol Gear Oil GL-4 80W/90 – Getriebeöl für Hypoidgetriebe in Pkws und Lkws, Bussen 
sowie Erd- und Straßenbaumaschinen, die unter schweren Bedingungen betrieben wer-
den; Bestens geeignet für alle Maschinen, Anlagen und Geraete, in denen der Einsatz von 
Getriebeölen der Klasse GL-4 nach API empfohlen wird.

RU  Jasol Gear Oil  GL-4 80W/90  предназначен для использования в гипоидных передачах легковых 
и грузовых автомобилей, автобусов и машин для земляных и дорожных работ, работающих 
в сложных условиях эксплуатации. Также рекомендуется для применения во всех машинах, 
устройствах и оборудовании, для которых производитель рекомендует использование масла 
класса GL-4 согласно API.

PL  Jasol Automatic ATF II D przeznaczony jest do automatycznych przekładni samochodów 
osobowych, ciężarowych i autobusów, w których producent zaleca stosowanie olejów 
typu DEXRON II D. Zalecany jest również do stosowania w urządzeniach wspomagających 
układy kierownicze, w sprzęgłach hydraulicznych samochodów osobowych i ciężarowych 
oraz w układach hydraulicznych wymagających stosowania olejów typu ATF.

EN  Jasol Automatic ATF II D is designed for automatic transmissions for cars, trucks and 
buses, in which the manufacturer recommends using the DEXRON II D oil. It is also rec-
ommended devices supporting steering systems, hydraulic couplings of cars and trucks 
and hydraulic systems requiring ATF-type oils.

DE  Jasol Automatic ATF II D – Getriebeoel für Automatikgetriebe in Pkws, Lkws und Bussen, 
in denen der Einsatz der Öle Typ DEXRON II D empfohlen wird; Geeignet auch für den 
Einsatz für Servolenkungen und Hydraulikkupplungen von Pkws und Lkws sowie für Hyd-
rauliksysteme, die nach Ölen Typ ATF erfordern.

RU  Jasol Automatic ATF II D предназначен для автоматических коробок передач легковых и грузо-
вых автомобилей и автобусов, для которых производитель рекомендует использование масел 
типа DEXRON II D. Также рекомендуется для использования в устройствах поддержки рулевого 
управления, гидравлических муфтах легковых и грузовых автомобилей, а также в гидравли-
ческих системах, требующих применения масла типа ATF.

SPECIFICATIONS:
SAE: 80W/90; API: GL-4;  
MAN 341 Type Z2, MAN 341 Type E1; 
MIL-L-2105; ZF TE-ML 02A, 16A, 17A, 19A; 
Mercedes Benz 235.1

SPECIFICATIONS:
GM DEXRON IID; Allison C-4;  
Ford ESP-M2C166-H, Ford M2C138-CJ; 
Voith H55.6335xx (G 607); MAN 339 Typ Z1, 
MAN 339 Typ V1; Caterpillar TO-2;  
ZF TE-ML 03D, 04D, 11A, 14A, 17C 

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.

Olej dostępny jest w opakowaniach 
o pojemności: 1, 4, 5, 60 i 210 litrów.



Uzupełnieniem oferty produktowej marki JASOL jest bogata gama płynów eksploatacyjnych. Projektując wysokiej jakości gamę płynów 
eksploatacyjnych kierowaliśmy się trzema najwyższymi założeniami: spełnienie wymagań eksploatacyjnych – bezpieczeństwo – komfort. 
Z powodzeniem udało się nam połączyć te trzy elementy w idealnie dopasowanych technologiach spełniających aktualne i wymagające 
normy i standardy. Stosując płyny do chłodnic czy płyny hamulcowe możemy być pewni, że podróż naszym samochodem będzie spokojna 
i bezpieczna.

Oferta płynów do chłodnic JASOL obejmuje nowoczesne produkty gwarantujące najwyższy poziom ochrony wszystkich podzespołów 
układu chłodzenia nawet w najtrudniejszych warunkach. Płyny do chłodnic JASOL chronią układ mocno obciążonych jednostek przed 
przegrzaniem i zamarzaniem, zapobiegają zjawisku kawitacji i korozji, oraz zapobiegają powstawaniu osadów i kamienia.

Płyn hamulcowy JASOL DOT-4 to najwyższej jakości płyn o bardzo dobrych właściwościach użytkowych, charakteryzujący się 
temperaturą wrzenia powyżej 230C i jest szczególnie zalecany w pojazdach o układach hamulcowych i sprzęgłowych silnie 
obciążonych.

Oferta JASOL płynów eksploatacyjnych zawiera: 
    Płyny do chłodnic: 
• Jasol Antifreeze Coolant -37C G11 
• Jasol Extended Life -37C G12+ 
• Jasol Antifreeze Koncentrat G11 
• Jasol Extended Life Koncentrat G12+

Płyny hamulcowe: 
• Jasol DOT-4 





PŁYNY EKSPLOATACYJNE

Jasol Antifreeze Coolant  
-37C G11

Jasol Extended Life  
-37C G12+

PL  Płyn do chłodnic Jasol Antifreeze Coolant -37C G11 przeznaczony jest do stosowania 
w  systemach chłodzących silniki samochodów osobowych, ciężarowych, autobusów, 
maszyn budowlanych, ciągników oraz maszyn przemysłowych  wykonanych z żeliwa, jak 
również z aluminium. 

EN  Jasol Antifreeze Coolant -37C G11 is intended for cooling systems of engines of passen-
ger cars, trucks, buses, construction machinery, tractors, and industrial machines made 
of cast iron or aluminum.

DE  Jasol Antifreeze Coolant -37C G11 – Kühlflüssigkeit für Kühlsysteme aus Gusseisen oder 
Aluminium in Pkws, Lkws, Bussen, Traktoren sowie Bau- und Industriemaschinen. 

RU  Жидкость для радиаторов Jasol Antifreeze Coolant -37C G11 предназначена для применения 
в системах охлаждения двигателей легковых и грузовых автомобилей, автобусов, строитель-
ных машин, тракторов и промышленного оборудования, выполненных из чугуна, а также из 
алюминия.

PL  Płyn do chłodnic Jasol Extended Life -37C G12+ przeznaczony jest do stosowania w sys-
temach chłodzących silniki samochodów osobowych, ciężarowych, autobusów, maszyn 
budowlanych i ciągników. Płyn nie zawiera fosforanów, amin, azotynów, związków boru 
i krzemu, co zapewnia przedłużoną trwałość układu chłodzenia silnika przy optymalnej 
eksploatacji.

EN  The Jasol Extended Life -37C G12+ coolant is intended for cooling systems of engines of 
passenger cars, trucks, buses, construction machinery, and tractors. The coolant does 
not contain phosphates, amines, nitrites, boron and silicon compounds, which ensures 
extended life of the engine cooling system under optimum operating conditions.

DE  Jasol Extended Life -37C G12+ – Kühlflüssigkeit für Kühlsysteme in Pkws, Lkws, Bussen, 
Traktoren und Baumaschinen; Enthält keine Phosphate, Amine, Nitrite, Bor- und Silizium-
verbindungen, was zur verlängerten Lebensdauer des Motorkühlsystems beim optimalen 
Betrieb beiträgt. 

RU  Охлаждающая жидкость Jasol Extended Life -37C G12+ предназначена для применения в си-
стемах охлаждения двигателей легковых и грузовых автомобилей, автобусов, строительных 
машин и тракторов.  Жидкость не содержит фосфатов, аминов, нитритов, соединений бора 
и кремния, что обеспечивает долговечность системы охлаждения двигателя при оптимальной 
эксплуатации.

SPECIFICATIONS:
AFNOR NF R15-601; SAE: J 1034;  
VW/Audi/Seat/Skoda TL 774-C;  
BS: 6580; OU: 5123; JIS: 2234;  
CUNA: NC 956-16; UNE: 25-361;  
ASTM: D3306/ D4985/ D1384/ D2570;  
PN-C-40007

SPECIFICATIONS:
AFNOR NF R15-601;  
VW/Audi/Seat/Skoda TL 774-D/F;  
BS 6580; ASTM D3306/D4656/D4985; 
Opel/GM 6277M; Mercedes Benz DBL 
7700.30/325.3; Ford WSS-M97 B44-D; 
MTU-MTL 5048



PŁYNY EKSPLOATACYJNE

Jasol Antifreeze Koncentrat  
G11 

Tabela rozcieńczeń / Dilution table
Jasol Antifreeze 
Koncentrat G11  

[volume %]

Woda, water 
[volume %]

Temperatura krystalizacji 
Crystallisation temperature [°C]

50 50 < -35

40 60 -25

35 65 -20

PL  Jasol Antifreeze Koncentrat G11 po rozcieńczeniu wodą demineralizowaną stosowany 
jest w systemach chłodzących silniki samochodów osobowych, ciężarowych, autobusów, 
maszyn budowlanych, ciągników. Gotowy płyn jest mieszalny z innymi płynami chłodni-
czymi opartymi na glikolu etylenowym.

EN  Following dilution with purified  water, Jasol Antifreeze Koncentrat G11 is intended for 
cooling systems of engines of passenger cars, trucks, buses, construction machinery, and 
tractors. The ready-to-use fluid may be mixed with other ethylene glycol-based coolants.

DE  Jasol Antifreeze Koncentrat G11 – Kühlflüssigkeitskonzentrat für Kühlsysteme in Pkws, 
Lkws, Bussen, Traktoren und Baumaschinen, zur Verdünnung mit demineralisiertem 
Wasser; Die Fertigflüssigkeit kann mit anderen Kühlflüssigkeiten auf Basis von Ethyleng-
lycol vermischt werden. 

RU  Концентрат Jasol Antifreeze Koncentrat G11 после растворения в дистиллированной воде приме-
няется в системах охлаждения двигателей легковых и грузовых автомобилей, автобусов, стро-
ительных машин и тракторов. Готовую жидкость можно смешивать с другими охлаждающими 
жидкостями на основе этиленгликоля.

SPECIFICATIONS:
AFNOR NF R15-601; SAE: J 1034;   
VW/Audi/Seat/Skoda TL 774-C;  
BS: 6580; OU: 5123; JIS: 2234;  
CUNA: NC 956-16; UNE: 25-361;  
ASTM: D3306/ D4985/ D1384/ D2570;  
PN-C-40007

Jasol Extended Life Koncentrat  
G12+ 

Tabela rozcieńczeń / Dilution table
Jasol Extended Life 

Koncentrat G12+  
[volume %]

Woda, water 
[volume %]

Temperatura krystalizacji 
Crystallisation temperature [°C]

50 50 < -38

40 60 -25

35 65 -20

PL  Jasol Extended Life Koncentrat G12+ po rozcieńczeniu wodą demineralizowaną stoso-
wany jest w systemach chłodzących silniki samochodów osobowych, ciężarowych, au-
tobusów, maszyn budowlanych, ciągników. Gotowy płyn jest mieszalny z innymi płynami 
chłodniczymi opartymi na glikolu etylenowym.

EN  Following dilution with purified water, Jasol Extended Life Koncentrat G12+ is intended for 
cooling systems of engines of passenger cars, trucks, buses, construction machinery, and 
tractors. The ready-to-use fluid may be mixed with other ethylene glycol-based coolants.

DE  Jasol Extended Life Koncentrat G12+ – Kühlflüssigkeitskonzentrat für Kühlsysteme in 
Pkws, Lkws, Bussen, Traktoren und Baumaschinen, zur Verdünnung mit demineralisier-
tem Wasser; Die Fertigflüssigkeit kann mit anderen Kühlflüssigkeiten auf Basis von Ethy-
lenglycol vermischt werden.

RU  Концентрат Jasol Extended Life Koncentrat G12+ после растворения в дистиллированной воде 
применяется в системах охлаждения двигателей легковых и грузовых автомобилей, автобу-
сов, строительных машин и тракторов. Готовую жидкость можно смешивать с другими охлаж-
дающими жидкостями на основе этиленгликоля.

SPECIFICATIONS:
AFNOR NF R15-601;  
VW/Audi/Seat/Skoda TL 774-D/F;  
BS 6580; ASTM D3306/D4656/D4985; 
Opel/GM 6277M; Mercedes Benz DBL 
7700.30/325.3; Ford WSS-M97 B44-D; 
MTU-MTL 5048



PŁYNY EKSPLOATACYJNE

Jasol  
DOT-4

PL  Jasol DOT-4 przeznaczony jest do wysokoobciążonych hydraulicznych układów hamul-
cowych i sprzęgłowych samochodów osobowych, ciężarowych, autobusów, przyczep, 
motocykli oraz innych pojazdów, do których instrukcja obsługi zaleca stosowanie płynu 
hamulcowego w klasie jakościowej DOT-4.

EN  Jasol DOT-4 is designed for highly-loaded hydraulic brake and clutch systems of pas-
senger cars, trucks, buses, trailers, motorcycles and other vehicles in which the user’s 
manual recommends using the brake fluid of the DOT-4 quality category.

DE  Jasol DOT-4 – Bremsflüssigkeit für hochbelastete hydraulische Bremsen und Kupplungen 
von Pkws, Lkws, Bussen, Anhängern, Motorrädern und sonstigen Fahrzeugen, in denen 
der Einsatz einer Bremsflüssigkeiten der Qualitätsklasse DOT-4 vorgegeben wird.

RU  Тормозная жидкость Revline DOT 4 предназначена для работающих с высокой нагрузкой систем 
гидравлических тормозов и сцеплений легковых и грузовых автомобилей, автобусов, прице-
пов, мотоциклов и других транспортных средств, для которых руководство по эксплуатации 
рекомендует использование тормозной жидкости класса DOT 4.

SPECIFICATIONS:
SAE: J1703; ISO 4925;  
FMVSS Nr 116; PN-C-40005  
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JASOL Orlen Oil Lotos Mobil Castrol Total/Elf Shell Fuchs 

Jasol Extra Motor Oil 
C3 504.00 507.00 SN/CF 

5W/30 Longlife

Platinum Max Expert V 
5W-30 

Platinum Max Energy 
5W-30 

Platinum Pro V 5W-30 

Lotos Quazar K 5W-30
Lotos Quazar LLIII 5W-30 

Lotos Synthetic  
504/507 5W-30

Mobil 1 ESP Formula 
5W-30 

Mobil Super 3000 XE 
5W-30

Castrol EDGE  
5W-30 C3 

Castrol EDGE  
5W-30 

Castrol EDGE  
5W-30 LL

Total Quartz INEO MC3 
5W-30 

Total INEO Long Life 
5W-30 

Elf Evolution Full-Tech 
LLX 5W-30

Shell Helix Ultra ECT C3 
5W-30 

Shell Helix HX7 
Professional AV 5W-30

Fuchs Titan GT1 Pro Flex 
5W30 

Fuchs Titan GT1 Pro 
C-3 5W-30

Jasol Extra Motor Oil 
C3 SN/CF 5W/30 Longlife

Platinum Max Energy 
5W-30 

Lotos Quazar K 5W-30
Lotos Quazar C3 5W-30

Mobil Super 3000 XE 
5W-30

Castrol EDGE 5W-30 C3 
Castrol Magnatec 

Professional MP 5W-30

Total Quartz INEO MC3 
5W-30 

Shell Helix HX7 
Professional AV 5W-30

Fuchs Titan GT1 Pro Flex 
5W30

Jasol Extra Motor Oil 
C3 SN/CF  

5W/40 Longlife

Platinium MaxExpert 
C3 5W-40 

Platinum PRO  
C3 5W-40

Lotos Quazar 5W-40 
Lotos Quazar K 5W-40 

Lotos Synthetic 
Turbodiesel 5W-40

—

Castrol Edge  
5W-40 

Castrol EdgeTurbo Diesel 
5W-40 

Castrol Magnatec  
5W-40 C3

Total Quartz INEO MC3 
5W-40

Shell Helix HX7 ECT 
5W-40

Fuchs Titan GT1 SAE 
5W-40

Jasol Extra Motor Oil 
C2 5W/30

Platinium Maxexpert XF 
5W-30 — Mobil Super 3000 

Formula P 5W-30
Castrol Magnatec Stop-

Start 5W-30 C2
Total Quartz INEO ECS 

5W-30
Shell Helix Ultra 

Professional AP-L 5W-30
Fuchs Titan GT1 PRO 

C-2 5W-30

Jasol Premium Motor Oil 
SN/CF 5W/30 — Lotos Quazar S 5W-30

Mobil Super 3000 
Formula M 

 5W-30

Castrol Magnatec Stop-
Start 

5W-30 A3/B4
— Shell Helix Ultra 5W-30 —

Jasol Premium Motor Oil 
SN/CF 5W/40

Platinum Classic 
Synthetic 5W-40 

Platinum Synthetic 
5W-40

Lotos Synthetic Plus 
5W-40

Mobil Super 3000 X1 
5W-40 —

Total Quartz 9000 5W-40 
Total Quartz 9000 Energy 

5W-40 
Elf Evolution 900 NF 

5W-40

Shell Helix Ultra 5W-40 
Shell Helix Ultra Diesel 

5W-40

Fuchs Titan Supersyn 
5W-40

Jasol Extra Motor Oil 
Semisynthetic SL/CF 

10W/40

Platinum Classic 
Semisynthetic  

10W-40
Platinum Semisynthetic 

10W-40

Lotos Semisynthetic 
10W-40

Lotos Semisynthetic LPG 
10W-40 

Lotos Diesel 
Semisynthetic 10W-40

Mobil Super 2000 X1 
10W-40 

Mobil Super 2000 X1 
Diesel 10W-40

Castrol Magnatec 
10W-40 

Castrol Magnatec Diesel 
10W-40 

Castrol GTX 10W-40 
A3/B4

Total Quartz 7000 
10W-40 

Total Quartz 7000 Diesel 
10W-40 

Elf Evolution 700 STI 
10W-40 

Elf Evolution 700 Turbo 
Diesel 10W-40

Shell Helix HX7 10W-40 
Shell Helix HX7 Diesel 

10W-40

Fuchs Titan Syn MC 
10W-40

Jasol Extra Motor Oil  
SL/CF 15W/40

Platinum Classic Mineral 
15W-40 

Platinum Mineral  
15W-40

Lotos Mineralny 15W-40 
Lotos Mineralny LPG 

15W-40 
Lotos Diesel 15W-40

Mobil Super 1000 X1 
15W-40 

Mobil Super 1000 X1 
Diesel 15W-40

Castrol Magnatec 
15W-40 

Castrol GTX  
15W/40 A3/B3

Total Quartz 5000 
15W-40 

Total Quartz 5000 Diesel 
15W-40 

Elf Sporti SRI 15W-40

Shell Helix HX5  
15W-40

Titan Formula  
15W-40


